



# 法務部新聞稿

發稿日期：113 年 1 月 25 日

發稿單位：秘書處

連絡人：專門委員盧哲科

連絡電話：02-2191-0189#2603

編號：010

---

**本部藝文走廊「犯保協會藝文展一綻」開幕，展出馨生人及志工之藝術創作及手工藝品，歡迎大家蒞臨觀賞！**

本部向來非常重視藝文活動的推廣與文化傳承，不只長年邀請各類藝術創作的個人與團體到本部的藝文走廊舉辦展覽，在許多業務上也都會注入藝術的元素，希望透過藝術對真、善、美的追求，收到淨化心靈、陶冶人心的作用，也能兼顧美化環境的功能。

犯罪被害人的保護與更生人的保護，一直都是本部司法保護工作中兩項很核心的工作，去年的 1 到 4 月，更保會在本部藝文走廊舉辦了「更生美展」，展現的是藝術教化人心的成果，而在今年的 1 到 4 月，本部特別邀請犯保協會也到本部舉辦「犯保協會藝文展一綻」，希望呈現的則是藝術撫慰人心的一面，顯現了藝術在司法保護工作當中的重要性，也表示本部對更保及犯保同樣的重視。另外，由於去年犯保法經過了大幅度的修正，讓犯罪被害人的權益保護工作進入到一個新的階段，透過這次的展覽，讓大家可以看到犯保協會過去在馨生人「生活重建」方面為大家呈現的工作成果，而在新法、新制啟動的開始，也期許犯保會能在過去良好的基礎

上，在未來的工作中能繼續尋求精進與突破，讓政府對犯罪被害人權益的保護，能做到更即時、更全面、更專業、更多元。

此次「犯保協會藝文展—綻」的參展者包括了馨生人以及馨生商家與馨生志工的藝術創作與手工藝品，分別佈置在本部司法新廈的1到3樓藝文走廊空間，開幕儀式於1月25日下午2時30分在本部2樓部史室舉辦，儀式中特別安排2位馨生人代表與大家分享，如何透過犯保協會的幫助跟藝術結緣，並透過藝術走出人生的低谷，迎接新生活。

歡迎各界人士蒞臨本部時，可抽空欣賞各樓層精采的作品，並繼續給本部指導。

犯保協會藝文展  
邀請您一同進入每個人的故事及作品

展出期間  
2021.01.08  
~  
2024.04.30

人生有許多形式的離開，在短暫的生命旅途當中  
這些作品綻放了最璀璨的一面  
可能不是最完美的，卻是生命一抹痕跡

綻

法務部藝文走廊 犯罪被害人保護協會